

20 января, в Администрации Волгодонского района, было вручено благодарственное письмо Шинкарёву Артёму за проявленную решительность и готовность помочь в трудную минуту. Он не испугался и не прошёл мимо пожилого человека, потерявшего сознание, а сразу же вызвал спасателей. Артём дождался приезда спасателей, проявив терпение и настойчивость. Это свидетельствует о его ответственности и желании убедиться, что помощь будет оказана своевременно и эффективно. Милосердие и равнодушие, которые он проявляет в своей жизни, достойны глубочайшего уважения. Его храбрость и мужество, смелость и решительность в минуту опасности являются примером не только для сверстников, но и взрослых.

Очень гордимся нашим студентом Шинкарёвым Артёмом за неравнодушное отношение к людям!



